СТАНДАРТНЫЕ УСЛОВИЯ

1. ТЕРМИНЫ


В данных условиях договора термины «оборудование» и «услуги» означают какие-либо материалы, запасные части, расходные материалы или деятельность, либо интеллектуальную собственность, предоставляемые компанией ООО «НовТек новые технологии», в соответствии с договором. "Заказчиком" считается любое юридическое или физическое лицо, заключившее контракт на поставку с компанией ООО «НовТек новые технологии».

2.
ГАРАНТИЯ НА ОБОРУДОВАНИЕ КОМПАНИИ ООО «НОВТЕК НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»
Компания ООО «НовТек новые технологии» предоставляет гарантию на все оборудование и материалы, перечисленные в коммерческом предложении, поставленные в течение двенадцати месяцев на условиях «франко-завод». Гарантия касается любых недостатков конструкции, материалов и производственных дефектов.

В случае выявления неисправности, компания ООО «НовТек новые технологии» должна быть уведомлена о характере дефекта немедленно, а в случае невозможности немедленного уведомления – в течение 14 дней, по факсу, электронной почте или иным образом в письменной форме. Если дефект будет признан гарантийным случаем, компания ООО «НовТек новые технологии» обязуется бесплатно устранить неисправности на условиях «франко-завод». Возмещение расходов, не связанных с устранением недостатков конструкции, использованных материалов или производственных дефектов, таких как командировочные расходы (авиабилеты, гостиничные расходы и пр.), но не ограничиваясь перечисленными, возлагается на Заказчика. По согласованию с компанией ООО «НовТек новые технологии» возможно возмещение расходов на необходимые ремонтные работы Заказчику, если компания ООО «НовТек новые технологии» сочтет возможным проведение ремонтных работ местным подрядчиком, имеющим необходимый уровень авторизации от компании ООО «НовТек новые технологии». Также компания ООО «НовТек новые технологии» может выбрать вариант с полной заменой поставленного оборудования.

Данная гарантия считается действительной при выполнении следующих условий:

-
Заказчик принял и оплатил оборудование и материалы, являющиеся предметом договора.

-
Указываемый дефект не является результатом эксплуатации, транспортировки, складского хранения или иного 

                  физического воздействия на оборудование.

-
Указываемый дефект не является результатом износа оборудования.

-
Оборудование не подвергалось модификациям и переделкам, не санкционированным компанией ООО «НовТек 

                  новые технологии»

-
Компания ООО «НовТек новые технологии» оставляет за собой право на обследование оборудования перед 

                  принятием решения о гарантийной ответственности.

-
Поставленное оборудование эксплуатировалось в соответствии с инструкциями по эксплуатации, 

                  приложенными к оборудованию, и в рамках технических требований, определенных компанией ООО «НовТек 
                 новые технологии». Если у компании ООО «НовТек новые технологии» имеются обоснованные подозрения в 

                  ненадлежащей эксплуатации оборудования, Заказчик должен представить доказательства обратного.
-
Поставленное оборудование обслуживалось в соответствии с инструкциями по техническому обслуживанию, 

                  приложенными к оборудованию, с использованием запасных частей, перечень которых утвержден компанией 

                  ООО «НовТек новые технологии», либо с использованием запасных частей и расходных материалов, 

                  применение которых одобрено компанией ООО «НовТек новые технологии». 

-
Заказчик будет нести ответственность за все транспортные и иные расходы, связанные с перемещением оборудования к ближайшей площадке компании ООО «НовТек новые технологии» и обратно.

3.
ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ УСЛОВИЙ ДОГОВОРА
3.1
Все предусмотренные законом гарантийные обязательства и иные гарантии, условия, относящиеся к качеству поставляемого оборудования или его пригодности для конкретных целей, не имеют каких либо оговорок, не указанных в настоящем документе.
3.2
Компания ООО «НовТек новые технологии» не связана никоим образом какой-либо информацией (или предположениями на основании фактов) или обязательствами в отношении оборудования и/или услуг, предоставляемых компанией ООО «НовТек новые технологии» или уполномоченным агентом компании (например, в брошюрах, спецификациях и иной общей информацией и документацией), если такая информация, предположение или обязательство не является частью соглашения или данных условий договора.

4.
ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

4.1
Компания ООО «НовТек новые технологии» не несет какой-либо ответственности за ущерб, причиненный оборудованию, либо за неисправность самого оборудования, если такая ответственность не подпадает под гарантийный случай, предусмотренный в данных условиях.

4.2
Компания ООО «НовТек новые технологии» не несет ответственности за любой прямой или косвенный ущерб, или ущерб, связанный с транспортировкой или эксплуатацией оборудования, и / или услуг, предоставляемых компанией ООО «НовТек новые технологии»(в широком смысле этого слова), за любые повреждения или травмы, нанесенные третьим лицам, проистекшими в результате и связанными с транспортировкой или эксплуатацией оборудования и / или предоставленными услугами.
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